

напредъ Давида: Защото Евреитѣ по много почитали Давида отъ Авраама, понеже Давидъ былъ избранъ за царь отъ Бога, и той най много угодилъ на Бога, и былъ единъ истиненъ примѣръ на Христа: защо както са воцари Давидъ подиръ мръснаго и отфзрленнаго Сабла: така и Христосъ са воцари подиръ грѣшнаго Адама, който вѣше испжденъ отъ райското царство. Авраамъ родилъ Исаака. Маттей начнава отъ Авраама христовото родословіе: защото Авраамъ былъ отецъ на Евреитѣ, отъ неговото племе са родилъ Христосъ, а чрезъ Христа са благословили сичкитѣ народы, които были проклаты отъ Адамовото престѣпленіе. Маттей не поменжалъ Измаила Сына Авраамова, но само Исаака: защото Евреитѣ не были отъ Измаила, но отъ Исаака, който былъ равно добродѣтеленъ, като баща си Авраама, и былъ харизанъ два пѣти на баща си: Еднашь когато рекалъ богъ чи Сарра ще роди на старость, за което та са възрадвала, а дрѣги пѣтъ, когато шалъ Авраамъ да го заколи корвань. Послѣ дѣма Маттей: Исаакъ родилъ Иакова, а Иаковъ родилъ Юда и братіята мѣ. Поменжалъ Юда: Защо отъ неговото племе щеше да са роди Христосъ, поменжалъ и братіята Юдовы: защото Еврейскіа родъ е ѿ 12-те сынове на Иакова. Тѣзи народъ са дѣлалъ на 12 племена, и на сако племе е былъ главатарь (началникъ) по единъ отъ сыноветѣ на Иакова, които са наричали патріарси (отценачалници) на израилскіа народъ, отъ който са родилъ Христосъ. Подиръ тѣа, Маттей исчислилъ сичкитѣ родове и праведници, до самото рожденіе Христово: защото тѣи сичкитѣ были праведны и свѣтыи челоуѣцы, както ги доказва ясно тѣхната вѣра и добротѣ имъ работы: защото съ вѣрж Авелъ принесалъ Богѣ пріятнж жертвж, и са нарекалъ праведникъ. Съ вѣрж еноуъ са пренесе живъ отъ голъ свѣтъ и не виде смерть. Съ вѣрж Ной направи Гиміа и са упазилъ живъ со сичкитѣ, които вѣха съ него. Съ вѣрж Авраамъ оставилъ отечеството си, и се за селилилъ въ чѣздъ земля, комото мѣ вѣше врекалъ Богъ. Съ вѣрж родила Сарра на старость Исаака. Съ вѣрж принесалъ Авраамъ сына си на жертвж, като вѣрвалъ чи богъ можи и закланъ да го воскреси. Съ вѣрж Иаковъ като умиралъ благословилъ сыноветѣ на Иосифа и са поклонилъ на тогатж мѣ на върха (края). Съ вѣрж Иосифъ като умиралъ, рекалъ чи Евреитѣ ще излѣзатъ отъ Египетъ и заржчелъ да мѣ земнжтъ коститѣ. Съ вѣра са родилъ Моисей и порасти. И остави злочестиваго цара Фараона, и повѣгна отъ Египетъ. Съ вѣра преминалъ червеното море, въ което са удавиха Египтанитѣ. Съ вѣрж тритѣ отроцы (момчета) угасили пещнынж пламакъ въ Вавилонъ. Съ вѣрж Даніилъ заградилъ на Асланите устата. Съ вѣрж и сичкитѣ мѣченицы търпѣли и полѣчили царството небесно, както дѣма апостолъ Павелъ: сичкитѣ сватыи съ вѣрж: царства повѣдиха, правдъ направиха, обѣщаніе полѣчиха, Аслански уста затвориха, огненна силъ